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İlgi ; 17.08.2023 tarihli ve E-43452547-120.07.04-1268974 sayılı yazınız.

Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen "Acil
yardım ve afet yönetimi lisans mezunlarının görev tanımının yapılmasına ve atanmalarına
ilişkin" 7/3011 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabı ilişikte sunulmaktadır.

Arz ederim.
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Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen "Acil
yardım ve afet yönetimi lisans mezunlarının görev tanımının yapılmasına ve atanmalarına ilişkin"
7/3011 sıra sayılı yazılı soru önergesine ilişkin cevabıdır:

Tarafıma iletilen bilgide, "Acil Yardım ve Afet Yönetimi lisans bölümü mezunlarımn yıllardır
devam eden Sağlık Bakanlığı'nda görev tammı çalışması bir türlü sonuçlanmadı" iddiaları yer
almıştır.

Bu bağlamda;
Soru 1- Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
Soru 2- Bakanlığımzın Acil Yardım ve Afet Yönetimi Bölüm mezunlarının atanması ve görev tammı
ile ilgili yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

CEVAPLAR: 1-2.
1219 sayılı Tababet ve Şuabatı San'atlarmın Tarzı İcrasına Dair Kanun'un ek 13 üncü

maddesinde sağlık meslekleri tanımlanmış ve bu maddeye dayamlarak 2014 yılmda yürürlüğe
konulan "Sağlık Meslek Mensupları ve Sağlık Hizmetlerinde Çalışan Diğer Meslek Mensuplarının İş
ve Görev Tammlarına Dair Yönetmelik'te sağlık meslekleri ile sağlık hizmetlerinde çalışan diğer
meslek mensuplarının iş ve görevleri ayrıntılı bir şekilde düzenlenmiştir. Görev tammı yapılan
meslekler içerisinde "Acil Yardım ve Afet Yönetimi" mezunları bulunmamaktadır.

Ancak Bakanlığımızca başlatılmış olan ve toplamda 46 mesleğin dahil edildiği meslek
tanımlarının günccllenmcsi çalışmalarına tüm sağlık meslekleri ve sağlık hizmetlerinde çalışan diğer
meslek mensupları ile birlikte sağlık mesleği olma talepleri olan Acil Yardım ve Afet Yönetimi
mezunları da dahil edilmiştir.

Göstermiş olduğunuz ilgiden dolayı teşekkür ederim.


